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UPPGIFT 2.  

Ju högre upp strålen faller ( ju större x )

desto större blir infallsvinkeln i och 

därmed brytningsvinkeln b.
Men det största x-värde vi kan välja är

när brytningsvinkeln är 90o dvs. då 

infallsvinkeln = gränsvinkeln
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          ig = 41,8o

Avståndet a mellan prismats vänstra

kant och där strålen träffar bordet 

fås ur den rätvinkliga triangeln 

     r = 5,0 cm

   a = 5,0 / cos 41,8o =  6,71 cm

Svar: Det sökta avståndet är ( 6,71 - 5,0 ) cm = 1,71 cm
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xmax = 3,3 cm





b=90o
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